JEUDI 14 MAI CE1

RITUELS (5°):
Compter de 5en 5 de 100 & 0.
Compter de 10 en 10 de 250 a 100.

MATHS (50" a 1h) : gros fichier p.83
1) Problémes dictés : résoudre des problémes d’échanges
Régle d’échange : 5 perles contre 1 pépite

a) Lisaa 15 perles. Elle les donne a Alex. Combien Alex doit-il lui donner de pépites ?

b) Maintenant Lisa n’a plus que 13 perles. Combien peut-elle recevoir de pépites si elle échange le
plus de perles possibles ?

2) Problémes écrits : n° 2 et 3 p.83

3) Recherche : calcul réfléchi de différences

Calcul de 83-67 sans poser en écrivant sa méthode. Veérifier avec la calculette méme déroulement que
mardi.

4) Exercices : n°4et5p.83

CONJUGAISON (40’) : connaitre ’imparfait de faire, aller, dire, prendre
1) Revoir la lecon ci-dessous

Aller Dire Faire Prendre
jallais je disais je faisais je prenais
tu allais tu disais tu faisais tu prenais
il allait elle disait on faisait il prenait

nous allions

nous disions

nous faisions

1nous IJI‘E'IJiDllS

vous alliez

vous disiez

vous faisiez

Vous l)I‘E'IJiEZ

elles allaient

ils disaient

elles faisaient

ils prenaient

2) Exercices (avec la lecon si besoin) :

] compléte avec le ou les pronoms

personnels qui conviennent. @? Justifie tes

réponses.

... faisait un dessin.

bétises. . Comment* allais-... a école ?

). . Gtais malade depuis
quelques jours. €. ... Ne preniez pas le bus souvent.
.. avions beaucoup dargent. e. ... disaient des




ET) Récris les verbes conjugués a 'imparfait.

a. Le magicien fait disparaitre des lapins. b. Vous
faites les clowns ! ¢. Je fais rire les enfants.

E7] Remplace chaque signe par la voyelle qui
correspond et tu sauras ce que dit le conteur.

code : .
Rl Al "THAT
fesks: B GN* FOAS,
U=

LECTURE (40°) : fiche de son n°24

1) Lire la fiche de son, repérer les différentes graphies du son.
2) Faire les exercices.

POESIE (15°): suite de la copie + mémorisation

1) Finir de copier la poésie si besoin
2) Continuer d’apprendre la poésie (au moins jusqu’a la moitié)

MATHS CORRECTION

1) a) 3 pépites b) 2 pépites
2) n°2:6 pepites n°3: 10 pépites
3) 83-67=16

e 83-60=23 23-3=20 20-4=16
¢83-60=23 23-7=16

¢83 = 8 dizaines et 3unités 63=6 dizaines et 7 unités
3 unités-7unités impossible mais 83 = 7 dizaines +13 unites
13u-7u=6u 7d-6d=1d 83-67=1d 6u=16
4) n°4:13€
n°5:6 16 13
16 32 24
Réponses CONJUGAISON
8) a. il/elle/on b.j’/tu c. vous d. nous e. elleslils f.j’/tu
10) a. faisait  b. faisiez c. faisais

12) 1l était une fois...



